

## ОТЗЫВ

на совместную деятельность образцового хореографического коллектива  
МКУДО « Октябрьская ДШИ»

руководитель Гончаренко И.А.

Хореографический образцовый коллектив под руководством Ирины Алексеевны Гончаренко известен не только в Октябрьском районе, но и на федеральном уровне.

Коллектив обладает высоким исполнительским мастерством, постоянно находится в творческом поиске, пополняя свой репертуарный план яркими, запоминающимися постановками.

Благодаря усилиям Ирины Алексеевны и при поддержке родителей учащихся, в коллективе обновляются ежегодно сценические костюмы, в коллективе творческая, дружеская и сплоченная атмосфера, что позволяет раскрыться индивидуальности каждого учащегося.

Хореографический образцовый коллектив является неизменным участником мероприятий, организованных и проводимых Октябрьским Районным Советом женщин: «Всемирный день сельских женщин», «День молодежи», «День семьи, любви и верности», «День защиты детей», заседание клуба женщин –инвалидов « Вдохновение», «День пожилого человека» и т.д. Каждый ее танец украшение мероприятий Районного Совета женщин- всегда разнообразные, неповторимые, яркие.

По инициативе Районного Совета женщин Ирина Алексеевна награждена Почетной грамотой Общественной палаты Челябинской области за вклад в развитие культуры на селе.

Председатель Октябрьского Районного Совета женщин  
Хвостик Е.И.